
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
17/08/2021 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 17/08/2021, às 16 horas. 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 39/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Público a ceder parte de bem público para a Secretaria de 
Segurança Pública e Administração Penitenciária do Estado do Paraná e dá outras 
providências 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 42/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Executivo a ceder o uso de bens imóveis em favor do Estado do 
Paraná para fins de construção da sede do Conselho Tutelar, conforme especifica 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 935/2021 e Emenda 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: "Institui a Lei Municipal de Liberdade Religiosa no Município de Colombo e dá 
outras providências". 
Situação: 1ª Votação 
 
Emenda ao Projeto de Lei do Executivo nº 19/2021 
Autoria da emenda: Comissão de Constituição e Justiça 
Assunto do projeto: Dispõe sobre o Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com 
Deficiência, revoga a Lei Municipal nº 1.503 de 2019 e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 976/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: “Institui o Programa IPTU Verde no Município de Colombo, e dá outras 
providências”. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 977/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: "Dispõe sobre a obrigação dos pet shops, clínicas veterinárias e hospitais 
veterinários de informar a delegacia de polícia civil ou especializada, quando constatarem 
indícios de maus tratos nos animais por eles atendidos no âmbito do município de Colombo, 
e dá outras providências". 
Situação: Divulgar 
 



 
Projeto de Lei do Legislativo nº 978/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto: Dispõe sobre o Estímulo, Incentivo, Promoção e Desenvolvimento de STARTUPS 
no Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 979/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto: Institui a Área de Segurança Escolar no Município de Colombo e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 980/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui e regulamenta o Cadastro e a Carteira de Identificação da Pessoa com 
Transtorno do Espectro Autista (Ciptea), no Município de Colombo e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 981/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: : Dispõe sobre a obrigatoriedade e autorização da instalação de brinquedos 
adaptados de maneira inclusiva para crianças com deficiência e mobilidade reduzida nos 
parques e praças da cidade, a inclusão de pessoas com deficiência em festas 
comemorativas da cidade de Colombo e suas providências. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 107/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao Senhor José 
Aroldo Souza Martins " Deputado Federal Aroldo Martins". 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 970/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudo para instalação de Câmeras de Monitoramento em pontos estratégicos do 
Parque Linear do Palmital 
 

Indicação nº 971/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a realização pavimentação de baixo custo na Travessa Barroso Vila 
Guarani. 
 
Indicação nº 972/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Concessionária Régis Bittencourt/ Ac Senhor Antônio César Ribas Sass - 
Diretor Superintendente Regional 



Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar as substituições das lâmpadas atuais para as 
de LED em todas as luminárias na Rodovia Régis Bittencourt, inclusive nas marginais, ao 
longo do trecho que compreende o Km 0 ao km 10 da mesma. 
 
 

Indicação nº 973/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição de 2 (duas) coberturas 
existentes (ou pelo menos de uma delas) no ponto de ônibus localizado na Rua Izidio 
Mocelin Filho, esquina com a Rua Antônio Fracaro, Bairro Belo Rincão. 
 
 

Indicação nº 974/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para a construção de calçadas na Rua Paulino Bonato, no Bairro Roça 
Grande, em Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 975/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a pavimentação asfáltica de baixo custo na Rua Paulino Bonato, no 
Bairro Roça Grande, em Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 976/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a substituição de lâmpadas convencionais pelas de Led, na Rua Paulino 
Bonato, no Bairro Roça Grande – Colombo/PR 
 
 

Indicação nº 977/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Que seja colocada uma placa de pare ou tartarugas na Rua Araucária esquina 
com a Rua Castro - Bairro Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 978/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Projeto e execução de pavimentação de baixo custo da Rua Manoel Alves 
Franco, trecho da Av. São Gabriel até a Rua Fareheint – Campo Pequeno – Colombo-PR. 
 
 

Indicação nº 979/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 



Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a realocação do ponto de ônibus que hoje se encontra na Rua Formosa 
do Oeste nº 447 em frente à casa 01 
 
 

Indicação nº 980/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para substituição dos abrigos para passageiros nos pontos de parada de 
ônibus existentes por abrigos novos e mais modernos, nas seguintes vias do bairro Mauá: 
Estrada da Graciosa em frente ao Numeral 2001, Rua Judith Schluga, (Em frente ao Nº775 
e frente à Escola Barão de Mauá). Rua Honesta de Souza Rausis (em frente à Praça do 
Cras e Px. ao Nº 427). Rua Fortunato Taverna (em frente a UBS MAUÁ). Rua Aleixo 
Schluga (esquina com as ruas Alceu Kuss, Remaldo Dambinski, Rua Deonildo Del Bello e 
Ponto final). Rua Paulo Pereira (Px. a Rua Pedro Dalprá Sobrinho) 

 
 
 

Colombo, 16 de agosto de 2021. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


